
Президентові України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Жука Андрія Володимировича

Заява

Я, Жук Андрій Володимирович, маю намір взяти участь у конкурсі з добору
кандидатів для здійснення Президентом України призначення на посаду члена
Вищої ради правосуддя.

З огляду на це, керуючись статтею 8 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя», подаю такі документи:

1) автобіографія на 3 арк.;
2) мотиваційний лист, у якому викладаються мотиви бути обраним членом

Вищої ради правосуддя, на 3 арк.;
3) копія документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України,

на 1 О арк.;
4) копії документів, що підтверджують стаж професійної діяльності у сфері

права, на 15 арк.;
5) декларація особи, уповноваженої на виконання функцій держави або

місцевого самоврядування, за 2023 рік, за формою, що визначена Законом України
«Про запобігання корупції», на 27 арк., посилання на вебсторінку Єдиного
державного реєстру декларацій: https://public.nazk.gov.ua/documents/be90f175-
b697-4f06-8758-43b7ba71 d347;

6) декларація родинних зв'язків на 3 арк., посилання:
https://cab.vkksu.gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000011026738;

7) декларація доброчесності судді на 4 арк., посилання:
https://cab.vkksu.gov.ua/#/FiledDeclaration/Form3000011044235;

8) копія диплома про вищу юридичну освіту (з додатками), здобуту в Україні,
та/або копії документів про вищу юридичну освіту, здобуту за кордоном, разом із
копіями документів, що підтверджують їх визнання в Україні, на 3 арк.;

9) копії документів про науковий ступінь (за наявності) на 1 арк.;
1 О) копія документа, що підтверджує володіння державною мовою відповідно

до рівня, визначеного Національною комісією зі стандартів державної мови, на 1
арк.;

11) довідка медичної установи про стан здоров'я кандидата з висновком щодо
його придатності до роботи на посаді, пов'язаній із виконанням функцій держави, на
1 арк.;

12) копія військового квитка (для військовослужбовців або
військовозобов'язаних) на 19 арк.;



1 З) письмова згода на обробку персональних даних та оприлюднення копій
документів, визначених статтею 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, передбачених пунктами 4, 8, 9 частини першої ціє! статті, на 1 арк.;

14) письмова заява про відсутність обмежень щодо членства у Вищій раді
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду правосуддя», а
також про відповідність вимогам щодо несумісності або зобов'язання виконувати
вимоги щодо несумісності в разі обрання членом ВищоІ ради правосуддя на 1 арк.;

15) заява про проведення перевірки, передбачено!' Законом України «Про
очищення влади», або висновок за результатами такої перевірки на 1 арк.;

16) згода на проведення спеціально!' перевірки відповідно до закону на
1 арк.;

17) копія документа, що підтверджує відповідний статус (для суддів, адвокатів
та прокурорів*), на 1 арк.

Додатки на 95 арк.



АВТОБІОГРАФІЯ

Жук Андрій Володимирович

Народився Громадянин України.
У 1981 році разом із сім'єю переїхав на постійне місце проживання до міста Тернопіль.
В 1997 році із срібною медаллю закінчив Тернопільську ЗОШ №1 О.
Протягом 1997 - 2002 років навчався на факультеті підготовки юристів для Міністерства закордонних
справ №7 Національної юридичної академії України імені Ярослава Мудрого, який закінчив у 2002

оці за спеціальністю «правознавство» та здобув кваліфікацію юриста, про що отримав диплом серії

Протягом 2017 - 2021 років навчання в аспірантурі Науково-дослідного інституту приватного права і
підприємництва імені академіка Ф.Г.Бурчака Національної академії правових наук України.
У 2021 році у Науково-дослідного інституту приватного права і підприємництва імені академіка
Ф.Г.Бурчака Національної академії правових наук України захистив дисертацію на тему «Відновлення
становища, яке існувало до порушення, як спосіб захисту цивільних прав» та здобув науковий ступінь
доктора філософії у галузі права, про що отримав диплом сер
Протягом 2002 - 2003 років працював у ТОВ «Правник» на посаді заступника директора та
юрисконсульта. 2003 - 2005 роки працював начальником юридичного відділу ТОВ «Тер Аудит».
З вересня 2004 по червень 201 О років займався індивідуальною адвокатською практикою.
У лютому 2005 як ФОП розпочав підприємницьку діяльність (юридичні, бухгалтерські послуги,
посередництво у страхуванні), яку припинив у зв'язку з переходом на державну службу та
призначенням на посаду судді.
Протягом 2005 - 2008 років паралельно із адвокатською практикою працював на різних посадах в
Тернопільській філії ВАТ «УСК «Дженералі Гарант»» та ТФ ЗАТ «СК «Брокбізнес»».
В 2006 році балотувався у депутати Тернопільської міської ради за списком Політичної партії «Віче».
В червні 201 О року перейшов на державну службу на посаді помічника судді Тернопільського
окружного адміністративного суду.
Указом Президента України №787/201 О від 28.07.201 О призначений на посаду судді Тернопільського
ОАС терміном на 5 років.
Указом президента України №210/2018 від 19.07.2018 призначений на посаду судді Тернопільського
ОАС (безстроково).
В період травня - вересня 2014 року обіймав посаду заступника голови Тернопільського ОАС. З
жовтня 2015 по вересень 2018 року - суддя-спікер Тернопільського ОАС.
З 2013 року викладач, тренер Національної школи суддів України.
В січні 2016 року разом з колегами заснували ГО «Асоціація розвитку суддівського самоврядування
України». 24.10.2023 обраний до складу правління АРССУ.
В період 2018 - 2021 років - член Ради суддів України, голова комітету захисту незалежності та
професійних прав суддів.
Указом Президента України №195/2019 від 07.05.2019 призначений на посаду судді Верховного Суду
у Касаційному адміністративному суді, яку обіймаю станом на сьогодні.
У •• році одружився з Мудрик Людмилою Олександрівною. Рішенням
міськрайонного суду Тернопільської області•••••шлюб між нами розірвен,;...
Дружина: Хрущ Вікторія Леонідівна, уродженка
Тернопільського окружного адміністративного

1 О грудня 2024 року

суддя
України,-



продовження автобіографії Жука Андрія Володимировича

Донька: Жук Дарія Андріївна, уродженка
національного університету імені Т.Г.Шевченка, громадянка України,

господарського суду у відставці, освіта вища, громадянка

помер у-похований у
-уродженка

Військовозобов'язаний.
До кримінальної відповідальності ні я, ні члени моєї сім'ї не притягувались. Судимості не маю.
До відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення не притягувався.
Станом на день заповнення автобіографії перебуваю на посаді судді Верховного_ Суду у Касаційному
адміністративному суді.

1 О грудня 2024 року



Додаток до автобіографії Жука Андрія Володимировича
вказати прізвище та ініціали

Місяць і рік Посада із зазначенням установи, організації, Місце знаходження
установи, органіаацйвступу звільнення підприємства підприємства

09.1997 06.2002 студент Національної юридичної академії імені м. Харків, вул. Пушкінська,
Ярослава Мудрого 77

07.2002 08.2003 заступник директора, юрисконсульт ТОВ "Правник" м. Тернопіль, вул.
Крушельницької, 18/409

08.2003 01.2005 начальник юридичного відділу ТОВ "Тер Аудит" м. Тернопіль, вул.
Львівська, 1

09.2004 06.201 О індивідуальна адвокатська діяльність м. Тернопіль
02.2005 12.2009 підприємницька діяльність як СПДО, надання м. Тернопіль

юридичних, бухгалтерських послуг, послуг з
посередництва у страхуванні

03.2005 12.2007 юрисконсульт Тернопільської філії ВАТ "УСК м. Тернопіль, вул.
"Дженералі Гарант" Танцорова, 14

12.2007 09.2008 директор Тернопільської філії ЗАТ "Страхова м. Тернопіль, вул.
компанія "БРОКБІЗНЕС" Стадникової, 1

06.201 О 08.201 О помічник судді Тернопільського окружного м.Терноп~ь.вул. Кн.
адміністративного суду Острозького, 20

08.201 О 05.2019 суддя, заступник голови Тернопільського м. Тернопіль, вул. Кн.
окружного адміністративного суду Острозького,20

05.2019 суддя Верховного Суду у Касаційному м. Київ, вул. Князів
адміністративному суді Острозьких, 8, корпус 5

-/І
/'/

// -



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

кандидата на посаду члена Вищої ради правосуддя
Андрія Жука

Для мене це чергова спроба бути призначеним членом Вищої Ради Правосуддя.

Мотиви стати членом цього конституційного органу для мене не змінюються, а лише
доповнюються новими візіями вдосконалення його діяльності і трансформуються у
впевненість щодо можливості такого вдосконалення.

Приймаючи для себе рішення кандидувати до складу Вищої ради правосуддя, як і
попередні рази, я бачу, що досі не знайдено відповіді на питання «Яким чином можна
і чи слід підвищувати інституційну спроможність цього конституційного органу?»

Основною метою створення і діяльності Вищої ради правосуддя є, насамперед,
забезпечення незалежності судової влади, її функціонування на засадах
відповідальності, підзвітності перед суспільством, формування доброчесного та
високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції і законів України,
а також професійної етики в діяльності суддів і прокурорів.

Протягом останніх майже двох років, Вища рада правосуддя продемонструвала
свою спроможність ефективно працювати навіть за умови відсутності повного її
складу.

Разом з тим, досі невирішеною є низка питань в судовій владі, вирішення яких прямо
чи опосередковано залежить від можливості повноцінного функціонування
конституційного складу Вищої ради правосуддя. Це насамперед вирішення питання
з подоланням кадрового дефіциту в судовій гілці влади, вирішення питання з
переведенням суддів, вирішення питання з поновленням повноважень суддів, які
залишились без повноважень не з їх волі, питання належного фінансування судової
влади, і таких питань можна навести ще досить багато.

Однак, хотів би закцентувати увагу на основних, на мою думку, моментах, які
потребують нагального вирішення.

1. Хотів би вкотре звернути увагу на те, що судова гілка влади - єдина, яка не
наділена правом законодавчої ініціативи.

Разом з тим, з 2016 року, після змін до Конституції України розділ «Правосуддя»
включає в себе не лише суди, але визначає також, що в Україні діє прокуратура та
адвокатура.

Таким чином, Конституція визначає ці три інституції учасниками відправлення
правосуддя, і це опосередковано знайшло своє відображення в складі органів, які
делегують своїх представників до ВРП.

Проте, на мою думку, без права законодавчої ініціативи, особливо в питаннях, які
стосуються питань судоустрою, судова гілка влади постійно буде залишатися
об'єктом, а не суб'єктом законодавчих ідей щодо її безперервного реформування.



Саме органи судової впади, спільно з органами адвокатського та прокурорського
самоврядування, мають спроможність та повинні визначити оптимальну та дієву
модель функціонування судової гілки впади, адвокатури, прокуратури та їх взаємодії
між собою і пропонувати її органу законодавчої впади. Це в повній мірі стосується і
процесуального законодавства.

На мою думку, органом, який би найбільш плідно та якісно виконував таку функцію,
- може і повинна стати Вища рада правосуддя.

Наразі, опосередковано, такі повноваження ВРП може здійснювати на підставі п. 5)
ч. 1 ст. 73 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», однак ця функція не
знаходить належної ропі в її діяльності.

2. Зовнішня комунікація судової гілки впади з іншими гілками впади.

Протягом останніх років ми спостерігаємо, що до судової гілки впади почали
прислухатись, чути її зауваження та пропозиції, і не останню роль в такій ситуації
відіграли органи суддівського самоврядування та суддівського врядування.

І саме в цьому напрямку Вища рада правосуддя може відіграти ключову роль та
стати рушійним механізмом щодо втілення всіх ідей, які напрацьовані органами
суддівського самоврядування, суддівськими асоціаціями, окремими суддями.

Повторюсь, що такі ідеї є досить амбітними і можуть здатись нездійсненими, проте,
постійна робота в цьому напрямку, на мою думку, рано чи пізно принесе свої
результати.

З. Ще одна важлива функція, яка властива пише Вищій раді правосуддя, а
точніше її дисциплінарним органам - дисциплінарна.

Невдовзі розпочне свою роботу Служба дисциплінарних інспекторів, формування
якої на завершальному етапі. І перед Вищою радою правосуддя постане новий
виклик - побудова механізмів взаємодії Служби дисциплінарних інспекторів та
Дисциплінарних палат ВРП.

Не заперечуючи важливість цієї функції, все ж таки спід зауважити, що
дисциплінарна функція дисциплінарних палат ВРП, а так само і служби
дисциплінарних інспекторів, повинна реалізовуватись через призму завдань Вищої
ради правосуддя, визначених Конституцією України та Законом України «Про Вищу
раду правосуддя».

Так, відповідно до частини першої статті 1 Закону України «Про Вищу раду
правосуддя» Вища рада правосуддя є колегіальним, незалежним конституційним
органом державної впади та суддівського врядування, який діє в Україні на
постійній основі для забезпечення незалежності судової впади, її функціонування на
засадах відповідальності, підзвітності перед суспільством, формування
доброчесного та високопрофесійного корпусу суддів, додержання норм Конституції
і законів України, а також професійної етики в діяльності суддів і прокурорів.



Незалежність судової влади не є привілеєм суддів, така незалежність є гарантією
справедливого і ефективного вирішення судових спорів та захисту прав, свобод та
охоронюваних законом інтересів фізичних та юридичних осіб від протиправних
рішень, дій/бездіяльності суб'єктів владних повноважень. І належне здійснення
дисциплінарної функції повинно, в першу чергу, стати механізмом забезпечення
незалежності та авторитету суду, в тому числі і від загроз, які знаходяться всередині
суддівського середовища.

Отже основним завданням члена Вищої ради правосуддя є, насамперед, не
допустити перетворення цього конституційного органу врядування судової влади в
каральний орган, а забезпечити виконання основної функції - забезпечення
незалежності судової влади. Це дозволить Вищій раді правосуддя, на рівні з
судовими радами інших країн - членів Європейської спільноти, запроваджувати
найкращі принципи та практики діяльності судової гілки влади.

Вважаю, що мій попередній досвід - і адвоката, і судді першоїта касаційної інстанції,
і робота в органах суддівського са~врядування, дозволять мені, крім
повсякденних поточних повноважень чле,rа Вищої ради правосуддя, хоча б частково
втілити ці ідеї та наблизити судову гілку влади до того ідеалу, який би хотіла бачити
в Україні кожна поміркована людина. ---------- ----З повагою,

Андрій Жук
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--2729 1104 2777 6725

витяг
з Реєстру застрахованих осіб

Державного реєстру загальнообов'язкового державного соціального
страхування

Номер облікової картки
застрахованої особи:

Серія та/або номер паспорту:

Податковий номер:

0 чоловіча
О жіноча

Прізвище, ім'я, по батькові застрахованої особи:
ЖУК АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ

Дата і місце народження застрахованої особи:

Стать застрахованої особи:

Місце проживання застрахованої особи:

Місце реєстрації застрахованої особи:
відомості відсутні

Статус застрахованої особи: 0 Особа, яка працює на умовах трудового договору
О Особа, яка працює на умовах цивільно-правового договору
О Фізична особа - підприємець, самозайнята особа
О Отримувач виплат в управліннях соціального захисту
О Військова або строкова служба

Статус отримувача страхової О Пенсіонер
виплати: О Особа, яка отримує допомогу по безробіттю

О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з нещасним випадком
на виробництві або професійним захворюванням
О Особа, яка отримує виплату у зв'язку з тимчасовою втратою
працездатносп
О Медичне страхування

Інші статуси: О Внутрішньо переміщена особа
О Особа, яка отримує субсидії для відшкодування витрат на
оплату житлово-комунальних послуг
О Особа, яка отримує компенсаційні виплати
О Особа, яка отримує соціальні послуги

Дані про набутий стаж застрахованої особи до 2004 року (за даними оцифрованих
~ ,

рік
Відомості про стаж за місяць кількість днів)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2002 о о о о о о 31 31 30 31 30 31
2003 31 28 31 30 31 30 31 28 30 31 30 31

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 1 з 8



Загальний стаж:
(за період до 2004 року за даними
оцифрованих документів)

років - 1 місяців - 5 днів - 28

д б би з 2004

рік
Відомості про страховий стаж за місяць (кількість днів

1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 11 12
2004 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2005 31 28 31 30 31 30 31 31 27 31 30 31
2006 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2007 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2008 31 29 31 30 31 30 31 31 30 о о о
2010 30 31 31 30 31 30 31
2011 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2012 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2013 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2014 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2015 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2016 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2017 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2018 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2019 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2020 31 29 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2021 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2022 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2023 31 28 31 30 31 30 31 31 30 31 30 31
2024 31 29 31 30 31 30 31 31 30

Загальний страховий стаж:
(за періоди з 2004 року)

років - 19 місяців - О днів - 27

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи без сплати страхових внесків: -
відомості відсутні

Дані про набутий страховий стаж застрахованої особи за періоди отримання допомоги по
частковому безробіттю без сплати страхових внесків: - відомості відсутні

Відомості про періоди трудових відносин у страхувальників до 2004 року (за даними
оциі ррованих документів):

Код за ЄДРПО Назва Основне

№ або страхувальника місце Початок Кінець ПідставаРНОКПП застрахованої роботи періоду періоду
(за наявності) особи (Так,Ні

1 ТОВ "Правник" Так 01.07.2002 15.08.2003 ст. 38 КЗпП України
2 ТзОВ "Тер Аудит" Так 19.08.2003 31.12.2003

Код ЄДРПОУ Філія Назва страхувальника застрахованої особиабо РНОКЗО

02001251 ДЕРЖАВНИЙ ЗАКЛАД "ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА САНІТАРНО-
ЕПІДЕМІОЛОГІЧНА СТАНЦІЯ" МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

02071122 ТЕРНОПІЛЬСЬКА АКАДЕМІЯ НАРОДНОГО ГОСПОДАРСТВА
02071139 НАЦІОНАЛЬНА ЮРИДИЧНА АКАДЕМІЯ УКРАЇНИ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО

ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДИРЕКЦІЯ СТРАХУВАННЯ ВІДКРИТОГО
14056205 АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГАРАНТ-

АВТО"

14056205 ТЕРНОПІЛЬСЬКА ФІЛІЯ ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГАРАНТ-АВТО"

20344871 БРОКБІЗНЕССТРАХУВАННЯ СТРАХОВА КОМПАНІЯ ЗАТ
20344871 АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ББС ІНШУРАНС"
21141644 "ТЕР АУДИТ"

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 2 з 8



Код ЄДРПОУ Філія Назва страхувальника застрахованої особиабоРНОКЗО
33680120 ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
35157712 ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АПМІНІСТРАТИВНИЙ СУД
37451388 НАЦІОНАЛЬНА ШКОЛА СУДДІВ УКРАЇНИ
41721784 ВЕРХОВНИЙ СУД

2000
Код Основне

Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець Підставап/п або роботи періоду періоду
РНОКЗО (Так, Ні)

1 21141644 Так 19.08.2003 10.01.2005
2 02071122 Ні 11.09.2003 09.12.2003
з 02071122 Ні 12.01.2004 23.10.2004
4 14056205 Ні 01.07.2004 31.12.2005
5 02071122 Ні 21.01.2005 26.05.2005
6 33680120 Ні 10.10.2005 08.12.2005
7 02001251 Ні 17.10.2005 17.10.2005
8 14056205 Так 01.01.2006 25.12.2007
9 33680120 Ні 09.02.2006 14.02.2006
10 20344871 Так 26.12.2007 30.09.2008
11 14056205 Ні 01.01.2008 31.12.2008

12 35157712 Так 07.06.2010 13.05.2019 На основі заяви (поважна) (Наказ № 25-
ОС/г від 08/05/2019)

13 37451388 Ні 21.05.2014 21.05.2014
14 37451388 Ні 10.11.2014 10.11.2014
15 37451388 Ні 02.12.2014 02.12.2014
16 37451388 Ні 04.12.2014 04.12.2014
17 37451388 Ні 17.02.2015 18.02.2015
18 37451388 Ні 26.03.2015 26.03.2015
19 37451388 Ні 08.07.2015 08.07.2015
20 37451388 Ні 25.11.2015 25.11.2015
21 37451388 Ні 16.12.2015 16.12.2015
22 37451388 Ні 06.04.2016 06.04.2016
23 37451388 Ні 18.05.2016 18.05.2016
24 37451388 Ні 15.06.2016 15.06.2016
25 37451388 Ні 08.11.2016 08.11.2016
26 37451388 Ні 07.12.2016 07.12.2016
27 37451388 Ні 13.09.2017 14.09.2017
28 37451388 Ні 25.09.2017 25.09.2017
29 37451388 Ні 03.10.2017 04.10.2017
зо 37451388 Ні 19.10.2017 19.10.2017
31 37451388 Ні 30.10.2017 30.10.2017
32 37451388 Ні 27.11.2017 27.11.2017
33 37451388 Ні 30.11.2017 30.11.2017
34 37451388 Ні 06.12.2017 06.12.2017
35 37451388 Ні 18.12.2017 18.12.2017
36 37451388 Ні 21.02.2018 21.02.2018
37 37451388 Ні 26.02.2018 26.02.2018
38 37451388 Ні 02.03.2018 02.03.2018
39 37451388 Ні 27.03.2018 28.03.2018
40 37451388 Ні 01.04.2018 02.04.2018
41 37451388 Ні 13.04.2018 13.04.2018
42 37451388 Ні 18.04.2018 18.04.2018
43 37451388 Ні 25.04.2018 25.04.2018
44 37451388 Ні 04.05.2018 04.05.2018
45 37451388 Ні 07.06.2018 13.06.2018
46 37451388 Ні 16.06.2018 16.06.2018
47 37451388 Ні 22.06.2018 22.06.2018

{ .

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. З з 8



Код Основне
Номер ЄДРПОУ Філія місце Початок Кінець

п/п або роботи періоду періоду Підстава

РНОКЗО (Так, Ні)

48 37451388 Ні 01.08.2018 02.08.2018 ст.846 ЦКУ (Договір №127/2-п від
01.08.2018 р.)

49 37451388 Ні 22.08.2018 23.08.2018 ст.846 ЦКУ (Договір №134/3-п від
22.08.2018 р.)

50 37451388 Ні 27.08.2018 28.08.2018 ст.846 ЦКУ (Договір №137/3-п від
28.08.2018 р.)

51 37451388 Ні 12.09.2018 12.09.2018 ст.846 ЦКУ (Договір № 148/16-п від
12/09/2018)

52 37451388 Ні 24.01.2019 24.01.2019 ст.846 ЦКУ (Договір № 14/11-п від
24/01/2019)

53 37451388 Ні 27.02.2019 27.02.2019 ст.846 ЦКУ (Договір № 38/7-п від
27/02/2019)

54 37451388 Ні 11.03.2019 11.03.2019 ст.846 ЦКУ (Договір № 44/5-п від
11/03/2019)

55 37451388 Ні 02.04.2019 12.04.2019 ст.846 ЦКУ (Договір № 61/19-п від
02/04/2О 19)

56 37451388 Ні 17.04.2019 23.04.2019 ст.846 ЦКУ (Договір № 76/8-п від
23/04/2019)

57 37451388 Ні 02.05.2019 11.05.2019 ст.846 ЦКУ (Договір № 72/67-п від
17/04/2019)

58 41721784 Так 14.05.2019 Приказ № 862-к от 14.05.2019

59 37451388 Ні 16.10.2019 16.10.2019 ст.846 ЦКУ (Договір № 157/5-п від
16/10/2019)

Відомості, щодо нарахованої заробітної плати (доходу) застрахованої особи, що
тажу:

Сума нарахованої заробітної плати (доходу),

Рік Страхувальник
грн.

За рік по Усього за рік
страхувальнику Усього за рік для пенсії

2003 02071122 623.20 2748.20 2383.2021141644 2125.00
02071122 2129.08

2004 14056205 1440.00 8389.20 8389.20
21141644 4820.12
02001251 1800.00
02071122 1398.38

2005 14056205 4030.22 8893.42 8893.42
21141644 63.16
33680120 1601.66

2006 14056205 7812.93 8115.13 8115.1333680120 302.20

2007 14056205 19286.06 19486.06 19486.0620344871 200.00

2008 14056205 1000.00 11043.97 11043.9720344871 10043.97
2010 35157712 33264.48 33264.48 33264.48
2011 35157712 70600.49 70600.49 70600.49
2012 35157712 129913.48 129913.48 129694.67
2013 35157712 170935.56 170935.56 165411.04

2014 35157712 183551.71 185021.31 178931.3137451388 1469.60

2015 35157712 177560.34 180063.47 172415.4537451388 2503.13

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 4 з 8



2016
35157712 187140.50

189752.87 189752.8737451388 2612.37

2017 35157712 249400.62 259490.70 259490.70
37451388 10090.08

2018 35157712 537176.80 577444.08 508941.4837451388 40267.28
35157712 295945.21

2019 37451388 18533.66 2194419.88 745899.02
41721784 1879941.01

2020 41721784 2571946.08 2571946.08 831337.50
2021 41721784 3312309.68 3312309.68 1087500.00
2022 41721784 3690922.15 3690922.15 1179000.00
2023 41721784 4100882.40 4100882.40 1206000.00
2024 41721784 3122475.95 3122475.95 1039500.00

Відомості про особливі умови праці, що дають право на пільги в пенсійному забезпеченні
б

Звіт-
Страхувальник Відомості по сnеціальномv стажv (за наявності даних)

Місяць Одиниця виміп:
ІІНЙ

філія № Код підстави для
міся-

Норма Сезонрік код n/n обліку сnецстажу завер-
днів

трудо- годи- ХВИЛІ!- нормо- тривалостішення ців ди. НИ НИ зміни
2006 33680120 І ЗНТО24АІ 2 о 6 о о о о І .ОО 3

(за періоди до 2009 року включно)

Звітний
Страхувальник Відомості no спеціальному стажу (за наявності даних)період

Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець виміру Норма № Дата
Сезонкод п/п для обліку періоду періоду

дні норме- годи- ХВІІЛІІ- грив, наказу наказу
сnецстажу зміни НИ НИ

12 2010 35157712 І ЗССО43П І 31 30 31 І
І 2011 35157712 2 ЗССО43П І 31 31 І
2 2011 35157712 3 ЗССО43П І 28 28 І
3 2011 35157712 4 ЗССО43П І 31 31 І
4 2011 35157712 5 ЗССО43П І 30 30
5 2011 35157712 6 ЗССО43П І 31 31
6 2011 35157712 7 ЗСС043П І 30 30
7 2011 35157712 8 ЗССО43ГІ І 31 31
8 201 І 35157712 9 ЗССО43П І 31 31 І
9 2011 35157712 10 ЗССО43ГJ І 30 30 І

10 2011 35157712 11 ЗССО43П І 31 31 І
11 2011 35157712 12 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2011 35157712 13 ЗССО43П І 31 31 І

І 2012 35157712 14 ЗССО43П І 31 31 І
2 2012 35157712 15 ЗССО43ГІ І 29 29 І
з 2012 35157712 16 ЗССО43ГІ І ЗІ ЗІ І
4 2012 35157712 17 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2012 35157712 18 ЗССО43ГІ 1 ЗІ ЗІ І
6 2012 35157712 19 ЗССО43ГІ 1 30 30 l
7 2012 35157712 20 ЗСС043ГІ І ЗІ ЗІ І
8 2012 35157712 21 ЗССО43ГJ І 31 ЗІ І
9 2012 35157712 22 ЗССО43П 1 30 30 І

10 2012 35157712 23 ЗСС043П І ЗІ ЗІ І
11 2012 35157712 24 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2012 35157712 25 ЗСС043ГІ І ЗІ ЗІ І

1 2013 35157712 26 ЗССО43П І 31 31 І
2 2013 35157712 27 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2013 35157712 28 ЗССО43П І 31 31 І
4 2013 35157712 29 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2013 35157712 30 ЗССО43П І 31 31 І
6 2013 35157712 31 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2013 35157712 32 ЗССО43ГІ І 31 31 І
8 2013 35157712 33 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2013 35157712 34 ЗССО43ГІ І 30 30 І

10 2013 35157712 35 ЗССО43ГІ І 31 31 І
11 2013 35157712 36 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2013 35157712 37 ЗССО43ГІ І 31 31 І

І 2014 35157712 38 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2014 35157712 39 ЗССО43ГJ І 28 28 І
3 2014 35157712 40 ЗССО43П І 31 31 І
4 2014 35157712 41 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2014 35157712 42 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
6 2014 35157712 43 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2014 35157712 44 ЗССО43ГІ І 31 31 І

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 5 з 8



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець ВІІМіРУ Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні иормо- ГОДІІ- ХВІІЛН- грив, наказу наказу

спецстажу ЗМІ/ІІІ 1111 1111

8 2014 35157712 45 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
9 2014 35157712 46 ЗССО43ГІ І 30 30 І

10 2014 35157712 47 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
11 2014 35157712 48 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2014 35157712 49 ЗССО43ГІ І 31 31 І

1 2015 35157712 50 ЗССО43ГІ І 31 31 1
2 2015 35157712 51 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2015 35157712 52 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
4 2015 35157712 53 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2015 35157712 54 ЗССО43ГІ І 31 31 І
6 2015 35157712 55 ЗССО43ГІ 1 30 30 І
7 2015 35157712 56 ЗССО43ГІ І 31 31 І
8 2015 35157712 57 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2015 35157712 58 ЗССО43ГІ І 30 30 І

10 2015 35157712 59 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
11 2015 35157712 60 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2015 35157712 61 ЗССО43ГІ І 31 31 І

1 2016 35157712 62 ЗССО43ГІ І 31 31 1
2 2016 35157712 63 ЗССО43ГІ І 29 29 І
3 2016 35157712 64 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
4 2016 35157712 65 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2016 35157712 66 ЗССО43ГІ І 31 31 І
6 2016 35157712 67 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2016 35157712 68 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
8 2016 35157712 69 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2016 35157712 70 ЗССО43ГІ І 30 30 І

10 2016 35157712 71 ЗССО43ГІ І 31 31 І
11 2016 35157712 72 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2016 35157712 73 ЗССО43ГІ І 31 31 І

І 2017 35157712 74 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2017 35157712 75 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2017 35157712 76 ЗССО43ГІ І 31 31 1
4 2017 35157712 77 ЗСС043ГІ І 30 30 І
5 2017 35157712 78 ЗССО43ГІ І 31 31 І
6 2017 35157712 79 ЗССО43ГІ І 30 30 1
7 2017 35157712 80 ЗССО43ГІ І 31 31 І
8 2017 35157712 81 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
9 2017 35157712 82 ЗССО43ГІ І 30 30 І

10 2017 35157712 83 ЗССО43ГІ І 31 31 І
11 2017 35157712 84 ЗССО43ГІ І 30 30 1
12 2017 35157712 85 ЗССО43ГІ І 31 31 І
І 2018 35157712 86 ЗССО43ГІ 1 31 31 І
2 2018 35157712 87 ЗССО43ГІ І 28 28 І
3 2018 35157712 88 ЗССО43ГІ 1 31 31 1
4 2018 35157712 89 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2018 35157712 90 ЗССО43ГІ І 31 31 І
6 2018 35157712 91 ЗССО43ГІ І 30 30 І
7 2018 35157712 92 ЗССО43ГІ І 31 31 І
8 2018 35157712 93 ЗССО43ГІ І 31 31 І
9 2018 35157712 94 ЗССО43ГІ І 30 30 І

10 2018 35157712 95 ЗСС043ГІ І 31 31 І
11 2018 35157712 96 ЗССО43ГІ І 30 30 І
12 2018 35157712 97 ЗСС043ГІ І 31 31 І

І 2019 35157712 98 ЗССО43ГІ І 31 31 І
2 2019 35157712 99 ЗСС043ГІ І 28 28 І
3 2019 35157712 100 ЗССО43ГІ І 31 31 І
4 2019 35157712 101 ЗССО43ГІ І 30 30 І
5 2019 35157712 102 ЗСС043ГІ І 13 13 І
5 2019 41721784 103 ЗССО43ГІ 14 31 18
6 2019 41721784 104 ЗССО43ГІ І 30 30
7 2019 41721784 105 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2019 41721784 106 ЗССО43ГІ І 31 31
9 2019 41721784 107 ЗССО43ГІ І 30 30

10 2019 41721784 108 ЗССО43ГІ І 31 31
11 2019 41721784 109 ЗССО43ГІ І 30 30
12 2019 41721784 110 ЗССО43ГІ І 31 31

І 2020 41721784 ІІІ ЗССО43ГІ І 31 31
2 2020 41721784 112 ЗССО43ГІ І 29 29
3 2020 41721784 113 ЗССО43ГІ І 31 31
4 2020 41721784 114 ЗССО43ГІ І 30 30
5 2020 41721784 115 ЗССО43ГІ І 31 31
6 2020 41721784 І 16 ЗССО43ГІ І 30 30
7 2020 41721784 117 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2020 41721784 І 18 ЗССО43ГІ І 31 31
9 2020 41721784 119 ЗССО43ГІ І 30 30

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. б з 8



Звітний Страхувальник Відомості по спеціальному стажу (за наявності даних)період
Код Варіант необхідної одиниці

місяць рік філія № підстави Початок Кінець ВІІМіРУ Норма № Дата Сезонкод п/п для обліку періоду періоду
дні иормо- ГОДІІ- ХВІІЛН- грив, наказу наказу

спецстажу ЗМІ/ІІІ 1111 1111

10 2020 41721784 120 ЗССО43ГІ І 31 31
11 2020 41721784 121 ЗССО43ГІ І 30 30
12 2020 41721784 122 ЗССО43ГІ 1 31 31

І 2021 41721784 123 ЗССО43ГІ І 31 31
2 2021 41721784 124 ЗССО43ГІ І 28 28
з 2021 41721784 125 ЗССО43ГІ І 31 31
4 2021 41721784 126 ЗССО43ГІ 1 30 30
5 2021 41721784 127 ЗССО43ГІ І 31 31
6 2021 41721784 128 ЗССО43ГІ 1 30 30
7 2021 41721784 129 ЗССО43ГІ 1 31 31
8 2021 41721784 130 ЗССО43ГІ І 31 31
9 2021 41721784 131 ЗССО43ГІ І 30 30

10 2021 41721784 132 ЗССО43ГІ І 31 31
11 2021 41721784 133 ЗССО43ГІ І 30 30
12 2021 41721784 134 ЗССО43ГІ І 31 31

І 2022 41721784 135 ЗССО43ГІ І 31 31
2 2022 41721784 136 ЗССО43ГІ І 28 28
з 2022 41721784 137 ЗССО43ГІ І 31 31
4 2022 41721784 138 ЗССО43ГІ І 30 30
5 2022 41721784 139 ЗССО43ГІ 1 31 31
6 2022 41721784 140 ЗССО43ГІ І 30 30
7 2022 41721784 141 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2022 41721784 142 ЗССО43ГІ І 31 31
9 2022 41721784 143 ЗССО43ГІ 1 30 30

10 2022 41721784 144 ЗССО43ГІ І 31 31
11 2022 41721784 145 ЗССО43ГІ І 30 30
12 2022 41721784 146 ЗССО43ГІ І 31 31

І 2023 41721784 147 ЗССО43ГІ І 31 31
2 2023 41721784 148 ЗССО43ГІ І 28 28
з 2023 41721784 149 ЗССО43ГІ І ЗІ 31
4 2023 41721784 150 ЗССО43ГІ І 30 30
5 2023 41721784 151 ЗССО43ГІ І 31 31
6 2023 41721784 152 ЗСС043ГІ І 30 30
7 2023 41721784 153 ЗССО43ГІ І 31 31
8 2023 41721784 154 ЗССО43ГІ ] 31 31
9 2023 41721784 155 ЗССО43ГІ І 30 30

10 2023 41721784 156 ЗССО43ГІ І 31 31
11 2023 41721784 157 ЗССО43ГІ І 30 30
12 2023 41721784 158 ЗССО43ГJ ] 3] 3]

І 2024 41721784 ]59 ЗССО43ГІ ] 3] 3]
2 2024 41721784 160 ЗССО43ГJ ] 29 29
з 2024 41721784 161 ЗССО43ГІ І 3] 3]
4 2024 41721784 162 ЗССО43ГІ І 30 30
5 2024 41721784 163 ЗССО43ГJ І 3] 3]
6 2024 41721784 164 ЗССО43ГІ І 30 30
7 2024 41721784 165 ЗССО43ГJ ] 31 3]
8 2024 41721784 166 ЗССО43ГІ І ЗІ ЗІ
9 2024 41721784 167 ЗССО43ГІ І 30 30

(за періоди з 2010 року включно)

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
участь: - відомості відсутні

Відомості про суми доплати до мінімального страхового внеску відповідно до ст. 24 Закону
України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування»: - відомості відсутні

Дані пенсійної справи: - відомості відсутні

Відомості про інші види загальнообов'язкового державного соціального страхування: -
відомості відсутні

Відомості про суми добровільних внесків, передбачених договором про добровільну
сплату страхових внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування: -
відомості відсутні

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 7 з 8



Довідку сформовано засобами автоматичних систем Пенсійного фонду України
10.12.2024 15:38

Витяг є чинним до внесення змін до реєстру застрахованих осіб. Якщо до реєстру застрахованих осіб внесені зміни щодо
відомостей, які зазначені у витягу, витяг втрачає чинність. Стор. 8 з 8



10.12.24, 15:45 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Дата та час подання:

Тип документа:

28.03.2024 08:50

Декларація

1 . Вид декларації та звітний період

Щорічна

особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування
(охоплює попередній рік)

Чи продовжуєте Ви виконувати функції держави або органу місцевого самоврядування?

2023

Так

2.1. Інформація про суб'єкта декларування

Прізвище:

Ім'я:

По батькові (за наявності):

Реєстраційний номер облікової картки платника податків (за наявності):

Реквізити паспорта громадянина України:

Унікальний номер запису в Єдиному державному демографічному реєстрі:

Дата народження:

Жук

Андрій

Володимирович
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10.12.24, 15:45

Зареєстроване місце проживання

Країна:

Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Україна

Поштовий індекс: -Автономна Республіка Крим/область/місто зі спеціальним статусом:

Район в області та Автономній Республіці Крим:

Територіальна громада:

Тип населеного пункту:

Київська

Бучанський

Борщагівська

Село

Населений пункт: Софіївська Борщагівка

Район у місті:

Тип:

Назва:

Номер будинку:

Номер корпусу/секції/блоку:

Номер квартири/кімнати:

Місце фактичного проживання або поштова адреса, на яку Національне агентство з питань запобігання корупції може надсилати кореспонденцію суб'єкту
декларування:

Збігається з місцем реєстрації

Ідентифікація за межами України

Відсутнє громадянство (підданство) іноземної держави, а також документи, які
дають право на постійне проживання на території іноземної держави

Так

№
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА МЕЖАМИ
УКРАЇНИ

Прізвище (відповідно до документа, що посвідчує особу): Zhuk
Ім'я (відповідно до документа, що посвідчує особу): Andrii
По батькові (відповідно до документа, що посвідчує особу) (за наявності): Не
застосовується

ДОКУМЕНТ, ЩО ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Країна, в якій видано документ: Україна
Тип документа, що посвідчує особу: Паспорт громадянина України для виїзду за кордон
Реквізити документа, що посвідчує особу:
Ідентифікаційний номер (за наявності): Не застосовується
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10.12.24, 15:45

Місце роботи:

Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

Місце роботи або проходження служби (або місце майбутньої роботи чи проходження служби для кандидатів):
ВЕРХОВНИЙ СУД

Займана посада (або посада, на яку претендуєте як кандидат):

суддя

Категорія посади (заповніть, якщо це вас стосується):

Тип посади:

Категорія посади:

[Не застосовується]

[Не застосовується]

Чи належите Ви до службових осіб, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»?
Судді, судді Конституційного Суду України

Чи належить Ваша посада до посад, пов'язаних з високим рівнем корупційних ризиків, згідно з переліком, затвердженим Національним агентством з питань запобігання корупції?
Ні

Чи належите Ви до національних публічних діячів відповідно до Закону України "Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню
тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення"?
Голови та судді Конституційного Суду України, Верховного Суду, вищих спеціалізованих судів

2.2. Інформація про членів сім'ї суб'єкта декларування
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10.12.24, 15:45 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

№
ЗВ'ЯЗОК 13
СУБ'ЄКТОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В
УКРАЇНІ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

дружина

Прізвище:
Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності):
Леонідівна

Україна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
KHRUSHCH
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
VIKTORIIA
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності}:
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує
особу:

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
РЕКВІЗИТИ УНІКАЛЬНИЙ

НОМЕР ПАСПОРТА НОМЕР ЗАПИСУ В
ОБЛІКОВОЇ

ГРОМАДЯНИНА
ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ

КАРТКИ
УКРАЇНИ/

ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ПЛАТНИКА СВІДОЦТВО ПРО ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ПОДАТКІВ (ЗА РЕЄСТРІ (ЗА
НАЯВНОСТІ)

НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

Країна:
Україна
Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Хмельницька
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим:
Хмельницький
Територіальна
громада:
Хмельницька
Тип населеного
пункту: Місто
Населений
пункт:
Хмельницький

Ідентифікаційний
номер (за
наявності}: Не
застосовується
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10.12.24, 15:45 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

№

2

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,

ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ
ЗВ'ЯЗОК ІЗ ПО БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА ДАТА
СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ
ДЕКЛАРУВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ В ДОКУМЕНТ, ЩО

УКРАЇНІ
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу):
IVAKHOV
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу):
YEVHENII
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності}:

Прізвище: Не
Івахов застосовується
Ім'я: Євгеній

Україна
Країна, в якій

пасинок
По батькові (за видано
наявності): документ:
Олександрович Україна

Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує
особу:

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
РЕКВІЗИТИ

УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР

ПАСПОРТА
НОМЕР ЗАПИСУ В

ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
КАРТКИ УКРАЇНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ПЛАТНИКА СВІДОЦТВО ПРО ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ПОДАТКІВ (ЗА

НАРОДЖЕННЯ
РЕЄСТРІ (ЗА

НАЯВНОСТІ) НАЯВНОСТІ)

Країна:
Україна
Поштовий
індекс:
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Хмельницька
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим:
Хмельницький
Територіальна
громада:
Хмельницька
Тип населеного
пункту: Місто
Населений
пункт:
Хмельницький

наявності}: Не
застосовується
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№
ЗВ'ЯЗОК ІЗ
СУБ'ЄКТОМ
ДЕКЛАРУВАННЯ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ (ЗА
НАЯВНОСТІ) ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО
ІДЕНТИФІКАЦІЇ В
УКРАЇНІ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ
ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА
МЕЖАМИ УКРАЇНИ,
ДОКУМЕНТ, ЩО
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ

з син

Прізвище: Жук
Ім'я: Гордій
По батькові (за
наявності):
Андрійович

Україна

Прізвище
(відповідно до
документа, що
посвідчує
особу): ZHUK
Ім'я (відповідно
до документа,
що посвідчує
особу): HORDII
По батькові
(відповідно до
документа, що
посвідчує особу)
(за наявності}:
Не
застосовується
Країна, в якій
видано
документ:
Україна
Тип документа,
що посвідчує
особу: Паспорт
громадянина
України для
виїзду за кордон
Реквізити
документа, що
посвідчує

•••Ідентифікаційний
номер (за
наявності}: Не
застосовується

ДАТА
НАРОДЖЕННЯ

РЕЄСТРАЦІЙНИЙ
РЕКВІЗИТИ

УНІКАЛЬНИЙ
НОМЕР

ПАСПОРТА
НОМЕР ЗАПИСУ В

ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ
КАРТКИ УКРАЇНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ПЛАТНИКА СВІДОЦТВО ПРО ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ
ПОДАТКІВ (ЗА

НАРОДЖЕННЯ
РЕЄСТРІ (ЗА

НАЯВНОСТІ) НАЯВНОСТІ)

Країна:
Україна
Поштовий
інде
Автономна
Республіка
Крим/область/
місто зі
спеціальним
статусом:
Хмельницька
Район в області
та Автономній
Республіці
Крим:
Хмельницький
Територіальна
громада:
Хмельницька
Тип населеного
пункту: Місто
Населений
пункт:
Хмельницький
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ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
РЕЄСТРАЦІЙНИЙ

РЕКВІЗИТИ
УНІКАЛЬНИЙ

ПРІЗВИЩЕ, ІМ'Я,
ПО БАТЬКОВІ ДЛЯ

НОМЕР
ПАСПОРТА

НОМЕР ЗАПИСУ В
ЗВ'ЯЗОК ІЗ ПО БАТЬКОВІ (ЗА ІДЕНТИФІКАЦІЇ ЗА ДАТА ОБЛІКОВОЇ ГРОМАДЯНИНА ЄДИНОМУ ЗАРЕЄСТРОВАНЕ

№ СУБ'ЄКТОМ НАЯВНОСТІ) ДЛЯ ГРОМАДЯНСТВО МЕЖАМИ УКРАЇНИ, НАРОДЖЕННЯ КАРТКИ УКРАЇНИ/ ДЕРЖАВНОМУ МІСЦЕ
ДЕКЛАРУВАННЯ ІДЕНТИФІКАЦІЇ В ПЛАТНИКА ДЕМОГРАФІЧНОМУ ПРОЖИВАННЯ

УКРАЇНІ
ДОКУМЕНТ, ЩО

ПОДАТКІВ (ЗА
СВІДОЦТВО ПРО

РЕЄСТРІ (ЗА
ПОСВІДЧУЄ ОСОБУ НАЯВНОСТІ) НАРОДЖЕННЯ НАЯВНОСТІ)

4 дочка

Прізвище: Жук
Ім'я: Валерія
По батькові (за
наявності):
Андріївна

Україна
Не
зареєстрований

З. Об'єкти нерухомості
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№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права:
10.10.2008

Загальна площа (м2):

88,3

Реєстраційний номер
(кадастровий номер для
земельної ділянки):-

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс: _

Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Хмельницька
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Хмельницький
Територіальна громада:
Хмельницька
Тип населеного пункту: Місто
Населений пункт: Хмельницький

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

222235
Тип вартості
об'єкта: це
вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Інше право користування
Інший тип: Право безоплатного
проживання (за місцем реєстрації)
дружина
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за наявності): Леонідівна

Інше право користування
Інший тип: Право безоплатного
проживання (за місцем реєстрації)
пасинок
Прізвище: Івахов
Ім'я: Євгеній
По батькові (за
наявності): Олександрович

Власність
Громадянин України
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Тетяна
По батькові (за наявності): Василівна
Дата народження:
Реєстраційний номер облікової картки
платника податків: _

Зареєстроване місце проживання:-

Місце фактичного проживання:-

Інше право користування
Інший тип: Право безоплатного
проживання (за місцем реєстрації)
син
Прізвище: Жук

https ://portal. nazk.gov. ua/documents/declaration/be90f175-b697-4f06-8758-43b7Ьа71d347/view 8/27



10.12.24, 15:45 Перегляд декларації І Декларація І ЄДИНИЙ ДЕРЖАВНИЙ РЕЄСТР ДЕКЛАРАЦІЙ

№

ВИД ТА
ХАРАКТЕРИСТИКА
ОБ'ЄКТА, ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

2

Вид об'єкта: Квартира
Дата набуття права:
11.08.2021
Загальна площа (м2):

197,7

Реєстраційний номер
(кадастровий номер для
земельної ділянки):

МІСЦЕЗНАХОДЖЕННЯ
ОБ'ЄКТА

Країна: Україна
Поштовий індекс: [Не
застосовується]
Автономна Республіка Крим/
область/місто зі спеціальним
статусом: Київська
Район в області та Автономній
Республіці Крим: Бучанський
Територіальна громада:
Борщагівська
Тип населеного пункту: Село
Населений пункт: Софіївська
Борщагівка

ВАРТІСТЬ
НА ДАТУ
НАБУТТЯ
ПРАВА АБО
ЗА
ОСТАННЬОЮ
ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ,
ГРН

4854000
Тип вартості
об'єкта: це
вартість на дату
набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Ім'я: Гордій
По батькові (за
наявності): Андрійович

Власність
Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за наявності):
Володимирович

Інше право користування
Інший тип: Право безоплатного
проживання
дружина
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за наявності): Леонідівна

Інше право користування
Інший тип: Право безоплатного
проживання
пасинок
Прізвище: Івахов
Ім'я: Євгеній
По батькові (за
наявності): Олександрович

Інше право користування
Інший тип: Право безоплатного
проживання
син
Прізвище: Жук
Ім'я: Гордій
По батькові (за
наявності): Андрійович
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4. Об'єкти незавершеного будівництва

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

5. Цінне рухоме майно (крім транспортних засобів)

У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

6. Цінне рухоме майно - транспортні засоби

№

ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (ЗА
НАЯВНОСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

Вид майна: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
06.05.2020
Ідентифікаційний номер
(VІN-код, номер шасі):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК
ВИПУСКУ

Марка: HAVAL
Модель: Нб
Рік випуску: 2020

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

619534
Тип вартості майна: це вартість
на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за наявності):
Володимирович
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№

ВИД, ЗАГАЛЬНА
ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОБ'ЄКТ,
ІДЕНТИФІКАЦІЙНИЙ
НОМЕР (ЗА
НАЯВНОСТІ), ДАТА
НАБУТТЯ ПРАВА

2

Вид майна: Автомобіль
легковий
Дата набуття права:
07.09.2023
Ідентифікаційний номер
(VІN-код, номер шасі):

МАРКА, МОДЕЛЬ, РІК
ВИПУСКУ

Марка: HAVAL
Модель: Н-9
Рік випуску: 2021

ВАРТІСТЬ НА ДАТУ
НАБУТТЯ ПРАВА АБО ЗА
ОСТАННЬОЮ ГРОШОВОЮ
ОЦІНКОЮ, ГРН

1480000
Тип вартості майна: це вартість
на дату набуття права

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО ОСОБИ, ЯКІЙ
НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І ПРАВ НА
нього

Власність
Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за наявності):
Володимирович

7. Цінні папери

У суб'єкта декларування чи членів його сім'і відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

8. Корпоративні права

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

9. Юридичні особи, трасти або інші подібні правові утворення, кінцевим бенефіціарним власником (контролером) яких є
суб'єкт декларування або члени його сім'ї

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.
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1 О. Нематеріальні активи

У суб'єкта декларування чи членів його сім'І відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

11. Доходи, у тому числі подарунки

№
ДЖЕРЕЛО
(дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ
РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 41721784
Найменування:
ВЕРХОВНИЙ СУД

Заробітна плата отримана за
основним місцем роботи

4171568

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович
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№
ДЖЕРЕЛО
(дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ
РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

2

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 37485511

Найменування:
УПРАВЛІННЯ
СОЦІАЛЬНОГО
ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
сопом·янської
РАЙОННОЇ В МІСТІ
КИЄВІ ДЕРЖАВНОЇ
АДМІНІСТРАЦІЇ

3

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -

підприємців та
громадських
формувань: 14305909
Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО
"РАЙФФАЙЗЕН БАНК"

Інше
Виплати УСЗН по догляду за

дитиною до досягнення трьох
років

5160

дружина
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності): Леонідівна

Проценти 13

Прізвище: Жук

Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович
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№
ДЖЕРЕЛО
(дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ
РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

4

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 35157712

Найменування:
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ
ОКРУЖНИЙ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ
СУД

5

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному

державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 35157712

Найменування:
ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ
ОКРУЖНИЙ
АДМІНІСТРАТИВНИЙ
СУД

Заробітна плата отримана за
основним місцем роботи

Інше
Сума домоги по вагітності та
пологах

382469

дружина
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за

наявності): Леонідівна

458112

дружина
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за

наявності): Леонідівна
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№
ДЖЕРЕЛО
(дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ
РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

6

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 21685166
Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО"ОТП
БАНК"

7

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі
юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 33908322
Найменування:
ПРИВАТНЕ
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
"СТРАХОВА КОМПАНІЯ
"АРСЕНАЛ
СТРАХУВАННЯ"

Інше
кешбек

500

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович

Страхові виплати 47820

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович
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№
ДЖЕРЕЛО
(дЖЕРЕЛА)
ДОХОДУ

ВИД ДОХОДУ
РОЗМІР
(ВАРТІСТЬ), ГРН

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКА ОТРИМАЛА ДОХІД

8

Джерело доходу:
Юридична особа,
зареєстрована в Україні
Код в Єдиному
державному реєстрі

юридичних осіб,
фізичних осіб -
підприємців та
громадських
формувань: 09807862

Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
"КРЕДОБАНК"

Проценти 4670

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович

9

Джерело доходу:
Громадянин України
Прізвище: Фомін
Ім'я: Євген
По батькові (за

наявності): Юрійович
Дата народження: [Не
відомо]
Реєстраційний номер
облікової картки
платника податків (за

наявності):
Зареєстрова~

проживання:-

Дохід від відчуження рухомого
майна (крім цінних паперів та
корпоративних прав)

530000

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій

По батькові (за
наявності): Володимирович

Місце фактичного
проживання: [Не
відомо]
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12. Грошові активи

№

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ
ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО
кошти

[Не застосовується]

2

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14305909

3

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14360570

4 [Не застосовується]

ВИД АКТИВУ

Готівкові кошти

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Готівкові кошти

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розмір: 150000
Валюта: UAH

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Власність

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович

Розмір: 1184
Валюта: UAH

Власність

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович

Розмір: 107
Валюта: UAH

Власність
Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за

наявності): Володимирович

Розмір: 8000
Валюта: USD

Власність
Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій

По батькові (за
наявності): Володимирович
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№

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ
ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО
кошти

5 [Не застосовується]

б

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14305909

7

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14360570

8

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14305909

ВИД АКТИВУ

Готівкові кошти

Кошти, розміщені на

банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розмір: 330000
Валюта: UAH

Розмір: 228155

Валюта: UAH

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Власність

дружина
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності): Леонідівна

Власність
дружина
Прізвище: Хрущ

Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності): Леонідівна

Розмір: 15
Валюта: UAH

Власність

дружина
Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності): Леонідівна

Розмір: 10
Валюта: USD

Власність

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович
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№

ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ ПРО
УСТАНОВУ, В ЯКІЙ ВІДКРИТІ
РАХУНКИ АБО ДО ЯКОЇ ЗРОБЛЕНІ
ВІДПОВІДНІ ВНЕСКИ, ЧИ ПРО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ, ЯКІЙ ПОЗИЧЕНО
кошти

9

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14305909

10

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14305909

11

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "КРЕДОБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
09807862

12

Інша юридична особа
Юридична особа, зареєстрована в Україні
Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ
БАНК УКРАЇНИ"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
00032129

ВИД АКТИВУ

Кошти, розміщені на

банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

Кошти, розміщені на
банківських рахунках

РОЗМІР ТА ВАЛЮТА
АКТИВУ

Розмір: 32

Валюта: EUR

Розмір: 150
Валюта: EUR

Розмір: 366231
Валюта: UAH

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОСОБУ,
ЯКІЙ НАЛЕЖИТЬ ОБ'ЄКТ, І
ПРАВ НА НЬОГО

Власність
Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович

Власність
дружина

Прізвище: Хрущ
Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності): Леонідівна

Власність
Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій

По батькові (за
наявності): Володимирович

Розмір: 1520
Валюта: UAH

Власність

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності): Володимирович
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12.1. Банківські та інші фінансові установи, у тому числі за кордоном, у яких у суб'єкта декларування або членів його
сім'ї відкриті рахунки або зберігаються кошти, інше майно

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ ІНФОРМАЦІЯ ПРО

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО ТИП ТА НОМЕР ОСОБУ, ЯКА МАЄ ПРАВО ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ
РАХУНКА, РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО

№ ТАКІ РАХУНКИ АБО ІНДИВІДУАЛЬНОГО РАХУНКОМ АБО МАЄ ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА ОСОБИ, ЯКОЇ
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ЧИ ІНШЕ БАНКІВСЬКОГО ДОСТУП ДО РАХУНОК НА ІМ'Я СТОСУЄТЬСЯМАЙНО СЕЙФУ (КОМІРКИ) ІНДИВІДУАЛЬНОГО СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ

БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ АБО ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї

(КОМІРКИ)

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК" Тип рахунку: [Не

дружина
Прізвище: Жук

Код в Єдиному державному реєстрі застосовується]
Прізвище: Хрущ

Ім'я: Андрій

юридичних осіб, фізичних осіб - Номер рахунку: [Не
Ім'я: Вікторія [Не застосовується]

По батькові (за наявності):
По батькові (за наявності):

підприємців та громадських формувань: застосовується]
Леонідівна

Володимирович
14305909

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК

Тип рахунку: [Не Прізвище: Жук
"ПРИВАТБАНК"

2 Код в Єдиному державному реєстрі
застосовується]

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Андрій

юридичних осіб, фізичних осіб -
Номер рахунку: [Не По батькові (за наявності):

підприємців та громадських формувань:
застосовується] Володимирович

14360570

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ОТП БАНК" Тип рахунку: [Не Прізвище: Жук

3
Код в Єдиному державному реєстрі застосовується]

[Не застосовується] [Не застосовується]
Ім'я: Андрій

юридичних осіб, фізичних осіб - Номер рахунку: [Не По батькові (за наявності):
підприємців та громадських формувань: застосовується] Володимирович
21685166

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
дружина

ТОВАРИСТВО "РАЙФФАЙЗЕН БАНК" Тип рахунку: [Не
Прізвище: Хрущ

4
Код в Єдиному державному реєстрі застосовується]

[Не застосовується] [Не застосовується] Ім'я: Вікторія
юридичних осіб, фізичних осіб - Номер рахунку: [Не

По батькові (за наявності):
підприємців та громадських формувань: застосовується]

14305909
Леонідівна
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№

УСТАНОВА, В ЯКІЙ ВІДКРИТО
ТАКІ РАХУНКИ АБО
ЗБЕРІГАЮТЬСЯ КОШТИ ЧИ ІНШЕ
МАЙНО

5

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК
"ПРИВАТБАНК"

Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
14360570

6

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "КРЕДОБАНК"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:
09807862

7

Найменування: АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО "ДЕРЖАВНИЙ ОЩАДНИЙ
БАНК УКРАЇНИ"
Код в Єдиному державному реєстрі
юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань:

00032129

ТИП ТА НОМЕР
РАХУНКА,
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО
СЕЙФУ (КОМІРКИ)

Тип рахунку: (Не
застосовується]
Номер рахунку: [Не
застосовується]

Тип рахунку: [Не
застосовується]
Номер рахунку: [Не
застосовується]

Тип рахунку: [Не
застосовується]

Номер рахунку: [Не
застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ
ОСОБУ, ЯКА МАЄ ПРАВО
РОЗПОРЯДЖАТИСЯ ТАКИМ
РАХУНКОМ АБО МАЄ
ДОСТУП ДО
ІНДИВІДУАЛЬНОГО
БАНКІВСЬКОГО СЕЙФУ
(КОМІРКИ)

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ФІЗИЧНУ АБО ЮРИДИЧНУ
ОСОБУ, ЯКА ВІДКРИЛА
РАХУНОК НА ІМ'Я
СУБ'ЄКТА ДЕКЛАРУВАННЯ
АБО ЧЛЕНІВ ЙОГО СІМ'Ї

[Не застосовується]

[Не застосовується]

[Не застосовується]

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ОСОБИ, ЯКОЇ
СТОСУЄТЬСЯ

дружина
Прізвище: Хрущ

Ім'я: Вікторія
По батькові (за наявності):
Леонідівна

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій
По батькові (за наявності):
Володимирович

Прізвище: Жук
Ім'я: Андрій

По батькові (за наявності):
Володимирович

13. Фінансові зобов'язання
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№
вид
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ЮРИДИЧНУ АБО
ФІЗИЧНУ ОСОБУ,
НА КОРИСТЬ ЯКОЇ
виникпо
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ДАТА
ВИНИКНЕННЯ
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ

ВАЛЮТА
ЗОБОВ'ЯЗАНАЯ

РОЗМІР
позики РОЗМІР
(КРЕДИТУ), __

СПЛАЧЕНИХ РОЗМІРОТРИМАНОІУ у ЗВІТНОМУ
СПЛАЧЕНИХ

РОЗМІР
ЗВІТНОМУ ПЕРІОДІ у ЗВІТНОМУ

ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
ПЕРІОДІ, АБО

КОШТІВ У
ПЕРІОДІ НА КІНЕЦЬРОЗМІР РАХУНОК ПРОЦЕНТІВ

ЗВІТНОГОЗОБОВ'ЯЗАННЯ ОСНОВНОЇ
ЗА ПЕРІОДУЗА ПОЗИКОЮ СУМИ позикою(КРЕДИТОМ)

БОРГУ ЗА (КРЕДИТОМ)СТАНОМ НА позикою
ПОЧАТОК (КРЕДИТОМ)ЗВІТНОГО
ПЕРІОДУ

ІНФОРМАЦІЯ ЩОДО
ПОРУЧИТЕЛІВ ТА
МАЙНОВОГО
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ІНФОРМАЦІЯ ПРО
ОСОБУ, У ЯКОЇ
виникло
ЗОБОВ'ЯЗАННЯ
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Поручитель:
дружина
Прізвище: Хрущ

Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності): Леонідівна

Юридична
особа,
зареєстрована
в Україні

Код в Єдиному
державному
реєстрі
юридичних

Кредит
осіб, фізичних

11.08.2021 UAH
осіб-

підприємців та
громадських
формувань:
09807862
Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО
"КРЕДО БАНК"

3158121 169185 370465 2988936

Майнове

забезпечення:
Квартира
Вартість: 4854000
Країна: Україна

Поштовий індекс:-Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спеціальним
статусом: Київська
Район в області та

Автономній Республіці
Крим: Бучанський
Територіальна
громада:
Борщагівська

Тип населеного
пункту: Село
Населений пункт:
Софіївська
Борщагівка

Прізвище: Жук

Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності):
Володимирович
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Поручитель:
дружина
Прізвище: Хрущ

Ім'я: Вікторія
По батькові (за
наявності): Леонідівна

Юридична
особа,
зареєстрована
в Україні
Код в Єдиному

державному
реєстрі
юридичних
осіб, фізичних

2
осіб-

UAHКредит 08.09.2023
підприємців та

громадських
формувань:
00032129
Найменування:
АКЦІОНЕРНЕ

ТОВАРИСТВО
"ДЕРЖАВНИЙ
ОЩАДНИЙ
БАНК УКРА1НИ"

Майнове

забезпечення:
Автомобіль легковий
Вартість: 1480000
Країна: Україна

Поштовий індекс:

950000 79167 26937 870833

Автономна Республіка
Крим/область/місто зі
спеціальним
статусом: Київська
Район в області та

Автономній Республіці
Крим: Бучанський
Територіальна
громада:
Борщагівська

Тип населеного
пункту: Село
Населений пункт:
Софіївська
Борщагівка

Прізвище: Жук

Ім'я: Андрій
По батькові (за
наявності):
Володимирович
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14. Видатки та правочини суб'єкта декларування

ДАТА РОЗМІР
ЗДІЙСНЕННЯ РАЗОВОГО КРАЇНА, У

ДАТА ВЧИНЕННЯ ПРЕДМЕТ НАСЛІДКИ РАЗОВОГО ВИДАТКУ ЯКІЙ
№ ВИД ПРАВОЧИНУ ПРАВОЧИНУ ПРАВОЧИНУ ПРАВОЧИНУ ВИДАТКУ, (ЗА ЗДІЙСНЕНОСПРИЧИНЕНОГО

ПРАВОЧИНОМ НАЯВНОСТІ), ВИДАТОК

(ЗА НАЯВНОСТІ) ГРН

Право власності (у тому
числі спільної), Не застосовується Не [Не

Купівля-продаж (міна) 07.09.2023 Транспортний засіб
володіння чи застосовується застосовується]
користування суб'єкта
декларування
припинено

08.09.2023 230000 Україна

Суб'єкт декларування
набув право власності (у 08.09.2023 950000 Україна

2 Купівля-продаж (міна) 05.09.2023 Транспортний засіб тому числі спільної),
володіння чи
користування 15.09.2023 300000 Україна

3 Позика (кредит) 08.09.2023 Гроші
Виникло фінансове
зобов'язання суб'єкта
декларування

Не застосовується Не
застосовується

[Не
застосовується]

15. Робота за сумісництвом суб'єкта декларування
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У суб'єкта декларування чи членів його сім'ї відсутні об'єкти для декларування в цьому розділі.

16. Входження суб'єкта декларування до керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань ,організацій, членство в
таких об'єднаннях (організаціях)

Інформація щодо входження до складу керівних, ревізійних чи наглядових органів об'єднань, організацій:

№
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄДНАННЯ,
ОРГАНІЗАЦІЮ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ
РОЗВИТКУ СУДДІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
УКРАіНИ"

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА
ФОРМА

Громадське об'єднання

код у
ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ
РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ
ОСІБ,
ФІЗИЧНИХ
ОСІБ
ПІДПРИЄМЦІВ
ТА
ГРОМАДСЬКИХ
ФОРМУВАНЬ

НАЗВА ОРГАНУ ТИП ОРГАНУ

40345770 Правління Керівні органи

Інформація щодо членства в об'єднаннях (організаціях):

№ ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄДНАННЯ,
ОРГАНІЗАЦІЮ

ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "ВСЕУКРАЇНСЬКА
АСОЦІАЦІЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДДІВ"

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА ФОРМА

КОД У ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ,
ФІЗИЧНИХ ОСІБ -
ПІДПРИЄМЦІВ ТА
ГРОМАДСЬКИХ
ФОРМУВАНЬ

Громадське об'єднання 40371664
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№
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБ'ЄДНАННЯ,
ОРГАНІЗАЦІЮ

2
НЕДЕРЖАВНА НЕКОМЕРЦІЙНА ПРОФЕСІЙНА
ОРГАНІЗАЦІЯ "НАЦІОНАЛЬНА АСОЦІАЦІЯ
АДВОКАТІВ УКРАІНИ"

з ВСЕУКРАЇНСЬКА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
"АСОЦІАЦІЯ ПРАВНИКІВ УКРАЇНИ"

4
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ "АСОЦІАЦІЯ
РОЗВИТКУ СУДДІВСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ
УКРАЇНИ"

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВА ФОРМА

Саморегулівне чи самоврядне професійне
об'єднання

КОД У ЄДИНОМУ
ДЕРЖАВНОМУ РЕЄСТРІ
ЮРИДИЧНИХ ОСІБ,
ФІЗИЧНИХ ОСІБ -
ПІДПРИЄМЦІВ ТА
ГРОМАДСЬКИХ
ФОРМУВАНЬ

38488439

Громадське об'єднання 26334715

Громадське об'єднання 40345770

Документ підписано:

ЖУК АНДРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
родинних зв'язків судді

за 2019 - 2023 роки
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Повернутись

Прізвище, ім'я, по батькові:
ЖукАндрій Володимирович
Місце роботи (назва та адреса)
Якщо Ви працюєте у суді або Вищій раді правосуддя, то оберіть відповідне найменування з реєстру:
Верховний Суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді або Вищій раді правосуддя, то у цьому ж
полі слід зазначити місце роботи:
м. Киів, вул. П.Орлика, 8
Займана посада:
Суддя

Розділ 11. Відомості про осіб, з якими є родинні
зв'язки

1. За звітний період особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені пунктом 2
частини другої етапі 61 Закону Украіни «Про судоустрій і статус суддів»vПідтверджую

Не підтверджую

2. Надаю відомості про осіб, з якими у мене наявні родинні зв'язки

№ Прізвище, ім'я, Ступінь Місце роботи /проходження Займана Період перебування на
посаді

з/п по батькові родинного службизв'язку посада
з ДО

1 І)(рущ Вікторія Дружина Тернопільський окружний Суддя 12.01.2011 Теперішній
1/Теонідівна адміністративний суд час

2 !Жук Галина Мати Північний апеляційний Суддя 28.09.2018 12.12.2019
ІАндрійвна господарський суд
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№ Прізвище, ім'я, Ступінь Місце роботи /проходження Займана
Період перебування на

посаді
з/п по батькові родинного службизв'язку посада

з до
3 Іаліян Ігор Зять (чоловік Монааириський районний Суддя 24.04.2012 Теперішній

Михайлович сеарн) суд Тернопільської облеаі час

Місце для додаткової інформації:

Розділ ІІІ. Відомості про пов'язаність спільним
проживанням, побутом, наявність взаємних прав та

обов'язків
№ Прізвище, ім'я, по Інформація щодо Інформація щодо Інформація щодо

з/п батькові спільного проживання пов'язаності спільним взаємних прав та
побутом обов'язків

1 І)(рущ Вікторія Спільно не Спільним побутом не V Існують взаємні права
І/7еонідівна проживаємо пов'язані та/чи обов'язки

V Спільно проживаємо V Пов'язані спільним Відсутні взаємні права
Тимчасово спільно побутом та обов'язки
не проживаємо Тимчасово не пов'язані
Тимчасово спільно спільним побутом
проживаємо Тимчасово пов'язані

спільним побутом
2 І)Кук Іалина vСпільно не v Спільним побутом не Існують взаємні права

!Андріївна проживаємо пов'язані та/чи обов'язки
Спільно проживаємо Пов'язані спільним V Відсутні взаємні права
Тимчасово спільно побутом та обов'язки
не проживаємо Тимчасово не пов'язані
Тимчасово спільно спільним побутом
проживаємо Тимчасово пов'язані

спільним побутом
3 Іаліян Ігор vСпільно не v Спільним побутом не Існують взаємні права

Михайлович проживаємо пов'язані та/чи обов'язки
Спільно проживаємо Пов'язані спільним V Відсутні взаємні права
Тимчасово спільно побутом та обов'язки
не проживаємо Тимчасово не пов'язані
Тимчасово спільно спільним побутом
проживаємо Тимчасово пов'язані

спільним побутом

Місце для додаткової інформації:

Повернутись
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ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ
МІЙ ПРОФІЛЬ

ПОДАНІ ДЕКЛАРАЦІЇ Вийти

ПРОЕКТИ ДЕКЛАРАЦІЙ

ДЕКЛАРАЦІЯ
доброчесності судді

за 2023 рік
Розділ І. Загальні відомості про декларанта

Повернутись

Прізвище, ім'я, по батькові:
ЖукАндрій Володимирович
Місце роботи
Якщо Ви працюєте у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій кваліфікаційній комісії суддів України,
оберіть відповідне найменування з реєстру:
Верховний Суд
Зазначте адресу місця роботи. Якщо Ви працюєте не у суді, Вищій раді правосуддя або Вищій
кваліфікаційній комісії суддів України, у цьому ж полі зазначте місце роботи:
м. Киів, вул. П.Орлика, 8
Займана посада:
Суддя

Розділ 11. Твердження декларанта
1 Рівень мого життя відповідає наявному в мене та членів моєї Підтверджую Не підтверджую

сім'ї майну й одержаним нами доходам v
2 Мною не здійснювалися витрати, що перевищують мої доходи, Підтверджую Не підтверджую

отримані із законних джерел v
3 Членами моєї сім'ї не здійснювалися витрати, що перевищують Підтверджую Не підтверджую

наші доходи, отримані із законних джерел v
4 Майно, що належить мені та/або членам моєї сім'ї на праві Підтверджую Не підтверджую

володіння, користування або розпорядження, було набуто із v
законних джерел

5 Мною вжито розумних заходів для з'ясування майнового стану Підтверджую Не підтверджую
осіб, стосовно яких я повинен/повинна зазначати відомості у v
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декларації особи, уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування

б Мною вчасно подано декларацію особи, уповноваженої на Підтверджую Не підтверджую
виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в v
якій зазначено достовірні відомості

7 У моєму володінні та/або користуванні тривалістю сукупно Підтверджую Не підтверджую
більше 30 днів не перебували транспортні засоби та/або v
об'єкти нерухомості, відомості про які не підлягають внесенню
в декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій
держави або місцевого самоврядування

8 Мною вчасно подано декларацію родинних зв'язків та Підтверджую Не підтверджую
зазначено у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v

9 Мною вчасно подано декларацію доброчесності та зазначено Підтверджую Не підтверджую
у ній достовірні (у тому числі повні) відомості v

10 Випадків наявності потенційного та/або реального конфлікту Підтверджую Не підтверджую
інтересів у моїй діяльності не було v

11 Мною вживалися передбачені законом заходи з метою Підтверджую Не підтверджую
запобігання та врегулювання конфлікту інтересів v

12 Мною не вчинялися корупційні правопорушення або Підтверджую Не підтверджую
правопорушення, пов'язані з корупцією v

13 Мною не використовувався статус займаної посади з метою Підтверджую Не підтверджую
незаконного отримання мною або третіми особами v
матеріальних благ або іншої вигоди, коли такі діяння не
утворювали складу злочину або кримінального
правопорушення

14 Мною використовується українська мова як єдина державна Підтверджую Не підтверджую
мова при здійсненні правосуддя та інших повноважень, v
визначених законом

15 Мною не вчинялися дії з метою набуття громадянства Підтверджую Не підтверджую
(підданства) іноземної держави v

16 Мені не відомо про існування оформлених на моє ім'я Підтверджую Не підтверджую
документів, що підтверджують мою належність до v
громадянства (підданства) іноземної держави

17 Мною не відвідувалася територія російської федерації та/або Підтверджую Не підтверджую
тимчасово окупована російською федерацією територія v
України

18 Мені не відомо, чи відвідували члени моєї сім'ї територію Підтверджую Не підтверджую
російської федерації та/або тимчасово окуповану російською v
федерацією територію України

19 Мною сумлінно виконувалися професійні обов'язки Підтверджую Не підтверджуюv
20 Мною не порушувалася присяга судді, адвоката чи інша Підтверджую Не підтверджую

професійна присяга v
https://саЬ.vkksu .gov.ua/#/Filed Declaration/Form3000011044235 2/4



10.12.24, 15:58 Електронна подача документів

21 Випадків мого втручання у діяльність щодо здійснення Підтверджую Не підтверджую
правосуддя іншими суддями не було v

22 Мною не надсилалися до Вищої ради правосуддя чи інших Підтверджую Не підтверджую
органів повідомлення про втручання в мою діяльність щодо v
здійснення правосуддя

23 Вищою радою правосуддя не ухвалювалися рішення за Підтверджую Не підтверджую
результатами розгляду мого повідомлення про втручання в v
діяльність судді щодо здійснення правосуддя (це твердження
поширюється на ухвалені у звітному періоді рішення
незалежно від дати надіслання повідомлення)

24 Стосовно мене не проводилася перевірка, передбачена Підтверджую Не підтверджую
Законом України «Про відновлення довіри до судової влади в v
Україні»

25 До мене не застосовуються заборони, визначені Законом Підтверджую Не підтверджую
України «Про очищення влади» v

26 Мною дотримувалися правила професійної етики Підтверджую Не підтверджуюv
27 Мною не розголошувалися відомості, які становлять таємницю, Підтверджую Не підтверджую

охоронювану законом v
28 Мною не вчинялися діяння, що мали наслідком притягнення Підтверджую Не підтверджую

мене до юридичної відповідальності v

Розділ ІІІ.Додаткові пояснення
(заповнюється за бажанням):
Вибір способудекларування позначки "не підтверджую"у п. 11 обумовлено відсутністю конфлікту
інтересів у звітному періоді
В п.18 я обрав позначку "Не підтверджую" оскільки менідостеменно відомо, що члени моєї сім'ї не
відвідували територію російської федерації та/або тимчасово окуповануросійською федерацією
територію України
Засвідчую, що при заповненні цієї Декларації мною вказано повні та достовірні твердження.
Дата 30.04.2024
заповнення:

Повернутись
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УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

ДЕРЖАВНИЙ СЕРТИФІКАТ
ПРО РІВЕНЬ ВОЛОДІННЯ ДЕРЖАВНОЮ МОВОЮ

УМД N 00274740
(серія та номер)

Жук Андрій Володимирович
(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

володіє державною мовою

на
рівні вільного володіння першого ступеня

(найменування рівня володіння)

Рішення Національної комісії зі
стандартів державної мови
від" 09 "__1l__ 20 24 р. N 367

Голова

Національної комісії зі
стандартів державної
мови

Юлія Чернобров

"09 "__1l__ 20 l±_ р.
(дата видачі)



Президенту України

кандидата на посаду члена
Вищої ради правосуддя
Жука Андрія Володимировича

ЗГОДА
на обробку персональних даних та

оприлюднення поданих копій документів

Я, Жук Андрій Володимирович, відповідно до Закону України від 1 червня
201 О року № 2297-VI «Про захист персональних даних» даю згоду секретаріату
Вищої ради правосуддя на обробку моїх персональних даних.

Даю згоду на оприлюднення поданих мною копій документів, визначених
частиною першою статті 8 Закону України «Про Вищу раду правосуддя», крім
копій документів, визначених пунктами 4, 8, 9 вказаної частини.

« /{J»~ 2<1Zfроку



Президенту України

кандидата для призначення членом
Вищої ради правосуддя
Жука Андрія Володимировича

Заява

Підтверджую відсутність обмежень щодо членства у Вищій раш
правосуддя відповідно до статті б Закону України «Про Вищу раду. . . . .правосуддя», а також про відповідність вимогам щодо несумгсносп та
зобов'язання виконувати вимоги щодо несумісності у разі обрання мене членом
Вищої ради правосуддя.

/({).f2. 202С/
(дата)
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ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ ОКРУЖНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД
46001 м. Тернопіль, вул. Кн. Острозького, 20, тел.-факс (0352) 22-01-02

e-mail: inbox@adm.te.court.gov.ua WEB: http://adm.te.court.gov.ua Код ЄДРПОУ
35157712

І~

ДОВІДКА
про результати перевірки, передбаченої
Законом України "Про очищення влади"

Відповідно до пунктів 1 і 2 частини п'ятої статті 5 Закону України "Про очищення влади" та
Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон,
передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади",
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563,

Тернопільським окружним адміністративним судом
(найменування органу державної влади/ органу місцевого самоврядування, в якому займає посаду

проведено перевірку достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених
частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України "Про очищення влади", щодо

Жука Андрія Володимировича
(прізвище, ім'я та по батькові особи,

дата та місце народження,

серія та номер паспорта громадянина України, ким і коли виданий,

f І t • І : 8 , • І rреєстраційний номе платника податків,

----- ----------
місце проживання,

Тернопільський окружний адміністративний суд
місце роботи,

illШ!!
посада на час застосування положень Закону України "Про очищення влади")

Для проведення перевірки подавалися копії заяви особи про проведення перевірки,_
передбаченої Законом України "Про очищення влади", декларації про майно, доходи, витрати і
зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік, а також інших документів паспорта громадянина
України, реєстраційного номера облікової картки платника податків, трудової книжки.

Запити про надання відомостей щодо Жука А.В.
(прізвище та ініціали особи)

5-'~~



За результатами розгляду запиту Територіальне відділення Державної судової адміністраціІ
України у Тернопільській області повідомило, що судові рішення за критеріями, вставоелеввнн
пунктом 13 частини другої, частинами третьою, п'ятою-сьомою статті З Закону України «Про
очищення влади» стосовно Жука А.В. в Єдиному державному реєстрі судових рішень відсутні.

За результатами розгляду запиту Тернопільська об'єднана державна податкова інспекція
головного управління ДФС у Тернопиv,ській області повідомила, що Жук А.В .. у декларації про
майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік вказав достовірні
відомості щодо наявності майна, набутого Жуком А.В. за час перебування на посадах, визначених
у пунктах 1-10 частини першої статті 2 Закону України «Про очищення влади», які відповідають
наявній податковій інформації про майно Жука А.В ..

За результатами розгляду запиту Генеральна прокуратура України повідомила, що Жук А.В.
у період з 21 листопада 2013 року по 22 лютого 2014 року на прокурорсько-слідчих посадах в
органах прокуратури не працювала і заходи, передбачені пунктом 12 частини другої та частиною
третьою статті З Закону України «Про очищення влади», не здійснювала.

За результатами розгляду запиту Міністерство внутрішніх справ України повідомило, що в
результаті проведеної перевірки підстав для застосування заборон, передбачених Законом України
«Про очищення влади», щодо Жука А.В .. не виявлено.

За результатами проведеної переві,~~;р,с.та~~вле~о, що
заборони, передбачені частиною трет#~н~;1~~р~~:,~тті
влади" r~ ', ! ,,..... '•• • .• ,• · І

• 'І. ') , . . '.\
r,'::,_.· (_,, r------ ... '· \..;~,~
І,., і І . °1\

•..•••• ~1-1 ,1 Р.• : ..-,
~ В.о. rоло~и суд~ r(~ ~ І l.; ) і ~~-~V _j

<наименування посади керівника вщЬов_ьцал,но~ r ~~ :J . 1
структурного підрозділу органу дt:ржавної · ·-..,.,....-· /. ,\. ,,. ' '.влади/органу м1сцевоrо самовр~ан'1!1)..J,. __..

,_. , / J..,; .J : j '
. •J,.

до Жука А.В. не застосовуються
1 Закону України "Про очищення __.

А.В.Осташ
(ініціали та прізвище)

..../



ЗГОДА. .. .на проведення спешальноі перевірки

Я,

претендую на зайняття посади

органу влади Автономної Республіки Крим, органу місцевого

самоврядування або підприємства, установи, організації)

і даю згоду на проведення спеціальної перевірки відомостей щодо
відомостей, поданих особисто.

2o!fr.

/
* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податfів зазначається про відмову

особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків. Якщо особа подала копію
паспорта громадянина України у формі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність
права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання
відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це
відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті).



ЖУК
Андрій Володимирович

Президент
України


